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                    ПРИ ВИКОНКОМІ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
                                                          Протокол №4
 Дата проведення:   21 грудня  2017р.                   

Час проведення: 10.00 – 12.00.

Місце проведення: м. Козятин, вул. Героїв Майдану, 20 , зал засідань міської ради ( 3 поверх) . 

Присутні: Козятинський міський голова Пузир Олександр Дмитрович, Заїчко Сергій Олександрович - керуючий справами виконкому – начальник організаційного відділу
Представник Козятинських правоохоронних органів тим часово виконуючий обов’язки начальника сектору Трайдакало Євген Вікторович,  Малащук Євген Миколайович  заступник міського голови - начальник управління житлово - комунального господарства, директор комунального підприємства  «Добробут»  Лівшиць Ігор Йосипович, Рибінська Світлана Францівна  начальник відділу культури та туризму, 

Пявка Олег Петрович голова спілки Ветеранів АТО, підприємці,  члени  Громадської Ради 11 чоловік , представники ЗМІ.
                                            Питання порядку денного 


1. Інформація про стан вирішення питання безпеки міста, взаємодії поліції та громадськості міста. 


2. Екологічна безпека під час роботи опалювальних систем ТОВ «Центральні Теплові Мережі» (види палива, фільтрування викидів ) 

3. Результати вирішення проблеми стихійної торгівлі в місті : Наступні плани по задоволенню потреб та зручностей споживачів та продавців (Інформація представників виконавчих органів та ринку).


4. Програма заходів новорічно-різдвяних свят. 
5. Питання реалізації перспективного плану формування територіальних  громад .
6. Питання про передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до спільної власності територіальної громади міста Козятин цілісного майнового комплексу КУ «Козятинська лікарня відновного лікування».
1. Слухали:  
Рибінську Світлану Францівну начальник відділу культури та туризму 
Про реаліалізацію програми Новий рік та Різдво Христове в Козятині. Поліпшення освітлення ілюмінація площі , ялинки. Велика увага дитячим заходам на свята , заходи також передбачені на ПРБ. Опрацювання «резиденції діда Мороза» , ретельно підбирали виконавців, рівень досить високий. 
Вирішили прийняти до відома. 
2. Слухали:  
Трайдакало Євгена Вікторовича представник поліції   

Зареєстровано 1900 кримінальних впроваджень. Скорочено штати працівників. Поділено район на 4 дільниці  за 11 місяців 33,6 % злочинів розкрито, 37 розкрито наркозлочинів з 2016 по 2017 рік. Налагоджена співпраця з громадськістю особливо з спілкою ветеранів АТО. Також складено 4400 адмінпротоколів насильство в сімї , керування в нетверезому стані. Велика проблема з паливно-мастильними матеріалами , значна допомога від місцевих органів влади.
Михайський Олег Олександрович заступник голови Громадської Ради:  який відсоток стягнень за протоколами ?
Трайдакало Євген  Вікторович  не великий відсоток стягнень, наприклад 75% направляється у виконавчу службу . Непрацюючі не сплачують ,  виконавча служба повертає назад. Адмінарешт застосовується тільки до частих порушників правопорядку. Зафіксовано три випадки збуту наркотиків. За насильство в сімї правопорушники залучаються до громадських робіт в КП Відродження. 
Пявка Олег Петрович голова спілки Ветеранів АТО  про зареєстрований  законопроект про муніципальну варту який ще не прийняла Верховна Рада . Прийняття закону сприятиме зменшенню правопорушень.
Павлов Федір Петрович голова Громадської Ради про активніше залучання громадськості до патрулювання. Запобігання дрібних правопорушень(куріння , розпивання спиртних напоїв громадських місцях)

Трайдакало Євген  Вікторович про відсутність впровадження місць для паління та складності в покаранні правопорушень відносно куріння в громадських місцях. Відсутність патрулювання в місті.

Пявка Олег Петрович   про планування спільного патрулювання громадськості з поліцією. Актуальність питання не зникла до прийняття закону муніципальну варту. Про патріотичне виховання , готується тренінгів центр.

Вирішили:
1. Звернутися до керівництва МВС з проханням введення до штату Козятинського райвідділу поліції 8 посад патрульних.  
2. Активізувати співпрацю асоціації ветеранів АТО та других громадських організацій з козятинськими правоохоронними органами. 

Голосували:  за 11 проти 0  утрималося 0  рішення прийнято одноголосно.

3. Слухали
  Директора  комунального підприємства  «Добробут»  Лівшиця  Ігора Йосиповича 
Про  екологічні експертизи 3 типи палива лушпиння соняшника, брикети торфу, відходи деревини. Про задимленість котельні №9 Героїв Майдану 6 з початку сезону зареєстровано 12 випадків. Про рішення комісії  відсутності  шкоди  навколишньому середовищу та здоров’ю  людей.  Заплановано встановити нову трубу. Затримка спеціалізованої організації та не прибуття до міста в назначені терміни в процесі вирішення. Палива достатньо , опалювальний сезон йде без збоїв. Фільтри потрібні при палінні торфобрикетами. 
Вирішили прийняти до уваги.  
4. Слухали:

Малащук Євген Миколайович заступник міського голови - начальник управління житлово - комунального господарства
Про заборону торгівлі по вул. Земляка. Вийшов термін  тимчасових дозволів на торгівлю. Сесія прийме остаточне  рішення які мають виконуватися. Міська Рада враховує потреби всіх мешканців а не лише частини. 

Михайський Олег Олександрович: Виконання закону місцевої влади про стихійну торгівлю  це необхідність налаштування життєдіяльності мешканців міста.

 Пявка Олег Петрович   не знаєш як діяти роби по закону. Потрібна співпраця , та важливість створення умов для торгуючих на великому базарі, але не повертатися на дороги для торгівлі. Підприємцям варто співпрацювати з владою та пропонувати стратегію вирішення. Більшість підприємців які торгують на вул. Земляка не зареєстровані.

Павлов Федір Петрович питання з історією незаконної торгівлі потребує в решті остаточного вирішення. Громадське опитування мешканців міста Козятина про проблеми стихійної торгівлі в місті близько 95%  мешканців не підтримують вуличну торгівлю. 
Вирішили:

1. Рекомендувати адміністрації  базару «Колгоспний»  активніше продовжити облаштування  місць  для створення умов торгівлі  для  задоволення  потреб  зручностей  споживачів  та  продавців. 
2 . Підтримати  рішення місцевої влади відносно проблеми стихійної торгівлі. 
      3.Продовжити діалог Громадської Ради з підприємцями з метою оптимального вирішення проблеми.
Голосувало 11 чол.

  За 11,  проти 0 , утрималося 0 , одноголосно рішення прийняте. 

5. Слухали:

  Козятинського міського  голову  Пузира  Олександра  Дмитровича  
Розповів  про позитивні зміни по питанню приєднання районних селищ до Козятина, 21 грудня Козятинському міському голові на сесії Сокілецької сільської Ради вдалося  переконати  депутатів про важливість реалізації перспективного плану формування територіальних громад , після короткого обговорення депутатами Сокілецької селищної Ради було прийнято рішення про приєднання села Сокілець до міста Козятина. Жителі села Кордишівка  запросили міську владу до діалогу по питанню приєднання Кордишівки до Козятина, що є великим перспективним кроком для реалізації проекту плану формування територіальних громад приєднань других селищ козятинського району до міста Козятина. 
    Про  ухвалення  рішення Вінницької облради про передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до спільної власності територіальної громади міста Козятин цілісного майнового комплексу КУ «Козятинська лікарня відновного лікування».
Вирішили прийняти до уваги .

Засідання Громадської Ради закінчено. 
Голова громадської Ради                                                                    Павлов Ф.П.

