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                    ПРИ ВИКОНКОМІ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
                                                            Протокол №3  
Засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Козятинської міської Ради.

Дата проведення: 11 серпня 2016 року

Час проведення: 10.00-12.00 год.  10 хв. виступаючим

Місце проведення: зал засідань міської Ради
Запрошені:  голова козятинської міської  Ради  Пузир О.Д., депутати козятинської міської Ради, Ткачук  Геннадій Васильович - начальник  Козятинського відділення поліції Хмільницького ВП ГУНП у Вінницькій області , представники громадської організації «Хатіко», представники адміністрації козятинського «великого»  ринку, члени громадської Ради (21чоловік) були  присутні 14членів громадської Ради , представники громадськості  і  представники  ЗМІ. 

           Питання порядку денного планового засідання громадської Ради  

Зустріч з Міським головою з питань, що розглядались на засіданнях Громадської Ради в рамках відпрацювання  формату  комунікації  міська рада - громада - Громадська Рада. 
1. Культура  поведінки в громадських місцях 

·  впорядкування громадського порядку і тиші в нічний час біля закладів торгівлі та громадського харчування; 

· запобігання негативного впливу  розпивання алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вживання тютюнових виробів в громадських місцях, на спортивних, дитячих майданчиках, на зупинках транспорту, у місцях проведення масових заходів, ліфтах та парках. 

· формування в суспільстві цінностей здорового способу життя
2. Небезпека бродячих собак в місті.
3. Пропозиції щодо місць встановлення відеокамер (безпека міста)

      4.  Ліквідація  стихійної торгівлі по вулиці Клари  Цеткіної .
Виступив Павлов Ф.П.: з пропозицією якщо немає заперечень розпочати засідання громадської Ради при наявності кворуму 14 чоловік з 21 членів громадської Ради.

Голосувало 14 чол.

За-14 , проти – 0, утрималося-0. Рішення прийнято одноголосно розпочати засідання громадської Ради.

Виступив Павлов Ф.П.: Затвердити регламент засідання громадської Ради та питання порядку денного в цілому. 

Голосувало 14

За-14, проти 0, утрималося 0, рішення прийнято одноголосно.

Виступив представник козятинської поліції  Білоус Володимир Володимирович:

Про стан правопорушень та шляхи вирішень проблем по питанням  впорядкування громадського порядку і тиші в нічний час біля закладів торгівлі та громадського харчування; 

запобігання негативного впливу  розпивання алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вживання тютюнових виробів в громадських місцях, на спортивних, дитячих майданчиках, на зупинках транспорту, у місцях проведення масових заходів і т.д. Білоус В.В відповів на турбуючи  питання членів громадської Ради   

Рибінська С.Ф.: Про координацію зусиль громадськості та правоохоронних органів, комплексне вирішення питань.

Жирний М.Г. Використати досвід напрацьований попередниками , рекомендувати службам правопорядку працювати активніше в наведенні порядку в місті.

Павлов Ф.П.: Про перебування дітей в громадських місцях в пізній час відповідно до рішення козятинської міської ради 21.06.2013р №857-VI , важливість виконання даного рішення. Про можливість активістів руху здорового способу життя контролювати виконання законодавства України (2005, №52, ст. 13 що до обмеження вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення)  інформувати громадян про заборону куріння в громадських місцях ,  вживання  алкогольних напоїв в місцях масового перебування.    
Врублевський О.М. : Про важливість виховання цінностей здорового способу життя в сім’ї  в школі і т.д. Необхідність активізації спільних зусиль місцевої влади, правоохоронних  органів, відділу освіти, громадських організацій , громадськості міста,  необхідні активні спільні  дії для захисту цінностей здорового способу життя серед населення міста та навчальних закладах. Посилити контроль, що до обмеження вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення в громадських місцях.

Вирішили: 
Рекомендувати працівникам правоохоронних органів міста Козятина ініціювати круглий стіл, зустріч громадських активістів ( громадських організацій), поліції , козятинської міської ради, ЗМІ. Відпрацювати чіткий реальний план роботи з  ефективним  використання всіх ресурсів , що до впорядкування громадського порядку і тиші в нічний час біля закладів торгівлі та громадського харчування; запобігання негативного впливу  розпивання алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вживання тютюнових виробів в громадських місцях, на спортивних, дитячих майданчиках, на зупинках транспорту, у місцях проведення масових заходів, з метою  формування в суспільстві цінностей здорового способу життя. Посилення виконання  З А К О НУ   У К Р А Ї Н И  Про заходи щодо попередження та зменшення  вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу  на здоров'я населення  ( Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2005, N 52, ст.565 )  Стаття 13. Обмеження щодо реалізації (продажу) та вживання  тютюнових виробів. 

Рекомендувати:  міському відділу  освіти ініціювати  закладам освіти з підтримкою громадських активістів ( громадських організацій)  необхідності пропаганди по викоріненню шкідливих звичок (куріння та  вживання спиртних напоїв)  та важливості  цінностей здорового способу життя серед дітей та молоді. 
Рекомендувати: козятинській міській раді прийняти рішення на рівні виконкому.

1. Заборонити  в місця масових святкових заходів вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення , продаж алкогольної продукції та розпивання  алкогольних та слабоалкогольних напоїв  «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення ( Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2005, N 52, ст.565 ) Стаття 13. Обмеження щодо реалізації (продажу) та вживання  тютюнових виробів». 
2. Розмістити інформаційні знаки(таблички) по місту про заборону куріння в громадських місцях «Куріння заборонено» та визначити «Місце для куріння» на території закладів охорони здоров’я, на території навчальних закладів, на дитячих майданчиках, на   території   спортивних   і фізкультурно-оздоровчих  споруд  та  закладів  фізичної культури і спорту, на стаціонарно   обладнаних   зупинках   маршрутних транспортних засобів, парках відпочинку. {  Частина третя статті 13 в редакції Закону N 4844-VI ( 4844-17 ) від 24.05.2012 } У місцях  та  закладах,  де  куріння  заборонено,  має   бути  розміщена  наочна інформація,  яка складається із графічного знака  про  заборону  куріння   та   тексту   такого   змісту:   "Куріння  заборонено!".  У спеціально   відведених  для  куріння  місцях  розміщується наочна інформація,  яка  складається  із  відповідного  графічного  знака та тексту такого змісту: "Місце для куріння. Куріння шкодить Вашому здоров'ю!". 
3. В громадських місцях (озеленення) масового відпочинку сквери, парки, стадіони оголосити «територією озону». 
Голосувало 14 чол.

За-14 , проти – 0, утрималося-0. Рішення прийнято одноголосно

Виступив представник козятинської поліції  Білоус Володимир Володимирович:

Питання торгівлі в заборонених місцях. Про стан стихійної торгівлі по вул. Клари Цеткіної та других вулицях. Про не ефективність боротьби без запропонування альтернативних місць торгівлі. Подібні проблеми вирішуються муніципальною поліцією в м.Вінниця. 
 Врублевський О.М. В такий нелегкий час кризи в країні, коли люди зараз мають мізерні зарплати, а деякі не мають роботи, заборона не може бути виходом з проблеми, де частина людей має додатковий заробіток інша частина має можливість придбати свіжу недорогу продукцію.
Павлов Ф.П.   Упорядкувати місце торгівлі по вул. Клари Цеткіної , поліпшити санітарний стан до часу коли буде знайдене альтернативне місце для торгівлі.

Масира Р.Я.  Про цивілізований спосіб упорядкування місць для торгівлі. Не повинно бути хаосу і безпорядку.
Жирний М.Г. Продавати товар не на землі, а  в місцях з дотриманням санітарних норм. 
Рожук В.В. Про спільну відповідальність влади і членів громади. Центральний ринок може бути альтернативним вирішенням питання, стихійної торгівлі по вул. К.Цеткіної  . Умови мають бути пріоритетними і вигідними для двох сторін . Вивезення сміття на ринку проводиться  пізно,  люди які проживають на цій вулиці край незадоволені санітарними нормами. Вирішенням питання може бути можливістю альтернативного вибору. 
Вирішили: 
1. Рекомендувати козятинській міській Раді розглянути можливість  тимчасово облаштувати та упорядкувати  місця  торгівлі в районі  ринку вул. Клари Цеткіної, звернути увагу на скарги людей які проживають на вул. К.Цеткіної про не своєчасне убирання сміття. Рекомендуємо відповідальним службам поліпшити санітарний стан, оперативніше прибирати сміття після торгівлі. 
2. Запропонувати проведення зустрічі керівників ринків, влади, громадськості  з метою налаштування діалогу для  вирішенні питання стихійної торгівлі в місті. 
Голосувало 14 чол.

За-14 , проти – 0, утрималося-0. Рішення прийнято одноголосно

Небезпека бродячих собак в місті.

Представник організації Хатіко: Проблема бродячих собак , коренями лежать в нерозумінні людей, недбалому ставленні до власних собак. Організація проводить заходи по стерилізації собак, облаштуванню притулку тимчасового утримання тварин. Проводиться просвітницька робота в закладах освіти, массові заходи, виставки, налагоджується робота з зоозахисними організаціями . Притулок постійного утримання надто затратне, стереалізація є одне із афективних рішень по даному питанню. Робота з власниками собак важливий напрямок Зооцентр частково вирішує проблему. Це надає можливість проводити дресирування , вигул собак. По вулиці Підгорбунського  мешканці перешкоджають відлову .
Рожук В.В. В міському бюджеті закладено кошти для реалізації проектів . Комісією буде визначено які організації отримають грант.

Павлов Ф.П. Про неправильне ставлення  громадян до бродячих собак , недостатнє інформування громадян з правил поведінки при зустрічі з бродячими собаками. Інколи самі люди своїми неправильним ставленням  до собак,  провокують небезпечні дії собак відносно людей.
Вирішили: Посилити профілактичну і просвітницьку роботу з правил поведінки громадян при зустрічі з бродячими собаками. Активно інформувати населення про необхідність відповідального ставлення до тварин, та безпека правильної поведінки громадян до безпритульних собак . Активно проводити виховні заходи в дитячому середовищі ( уроки доброти та інше..)
Голова громадської Ради                                                                    Павлов Ф.П.

Секретар громадської Ради                                                                 Чубатюк Р.Г.                     
